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Ј А В Н И О Г Л А С 
РАДИ ОТУЂЕЊА ПОКРЕТНИХ СТВАРИ – ЕЛЕКТРОНСКОГ ОТПАДА У ЈАВНОЈ СВОЈИНИ АУТОНОМНЕ 

ПОКРАЈИНЕ ВОЈВОДИНЕ 
ПРИКУПЉАЊЕМ ПИСАНИХ ПОНУДА 

 

1.Предмет  отуђења  су  покретне  ствари  ‐  електронски  и  електрични  отпад  (неупотребљива 
расходована  електронска  опрема),  (Компјутер,  монитор,  штампач),  Кућни  апарати  (фрижидер, 
шпорет...), Клима уређаји,   Фотокопир апарати,   Аудио и видео опрема, Комуникациона опрема ( 
телефон, телефакс, мобилни...) и неопасни отпад (болнички кревети‐метал). 

2.Преузимање документације  и Обрасца  за  подношење понуда  заинтересовани оператери могу 
извршити  на  Интернет  страници: www.onk.ns.ac.rs  уз  обавезно  достављање  доказа  о 
испуњености услова из овог огласа. 

 
 3.  Понуда  се  подноси  se  на  адресу  :  Институт  за  онкологију  Војводине,  Сремска  Каменица,  Пут 
доктора  Голдмана  4,  нajкaсниje  дo 28.05.2025  гoдинe,  дo  10,00 чaсoвa,  нeпoсрeднo  или  путeм 
пoштe у зaтвoрeнoj и зaпeчaћeнoj кoвeрти сa нaзнaкoм: 
„ПОНУДА ЗА КУПОВИНУ ЕЛЕКТРОНСКОГ И НЕОПАСНОГ ОТПАДА У ЈАВНОЈ СВОЈИНИ АУТОНОМНЕ 
ПОКРАЈИНЕ ВОЈВОДИНЕ ‐ НЕ ОТВАРАТИ“, као и ко је подносилац понуде. 
Дан  предаје  пошти,  сматра  се  као  дан  предаје  Институту,  под  условом  да  пошиљка  стигне  у 
Институт до дана отварања понуда.  
Неблаговремене и непотпуне понуде неће бити разматране.  
Понуда у којој је цена наведена у еврима, или је дата описно неће се разматрати.  
Институт  задржава  право  да  поништи  поступак  по  Јавном  огласу,  као  и  да  у  случају  пријема 
неодговарајућих и непотпуних понуда не изврши избор најповољнијег понуђача.  
Институт неће сносити никакву одговорност нити бити дужан да надокнади било какву штету коју 
би учесник евентуално могао имати поводом учешћа и овом поступку.  
 Понуде које пристигну после назначеног времена сматраће се неблаговременим без обзира када 
су  послате.  Све  неблаговремене  понуде,  биће  неотворене  враћене  Оператеру.  На  полеђини 
коверте уписује се назив, седиште и адреса са телефоном Оператера.  

4. Отварање приспелих понуда извршиће се комисијски дана 29.05.2025.  године, у просторијама 
Института за онкологију Војводине, Сремска Каменица, Пут доктора Голдмана 4, са почетком у 12 
часова.  
Услови  за  спровођење  поступка  разматрања  писмених  понуда  су  испуњени  уколико  пристигне 
најмање једна благовремена и потпуна понуда.  
 
 5. Критеријум за оцењивање понуда је: НАЈВИША ПОНУЂЕНА ЦЕНА по једници у форми динара по 
килограму (дин/кг), без ПДВ‐а. 



Уколико  два  или  више  понуђача‐оператера  понуде  исту  цену,  поступак  ће  се  наставити  путем 
јавног надметања. Надметање ће се спровести са оператерима, који доставе одговарајуће понуде. 
Надметање  ће  се  вршити  путем  затворених  коверата  у  којима  ће  оператери  писмено  понудити 
цену по килограму. Надметање ће се спровести све док један од оператера не понуди вишу цену 
по  једном  килограму.  Уколико  оператери  не  присуствују  у  поступку  надметања, њихова  цена  из 
понуде ће се сматрати коначном, а уколико је понуђена цена иста биће изабрана понуда понуђача 
која је раније предата. Са понуђачем‐оператером, који понуди највишу цену по килограму Клијент 
Институт  за  онкологију  Војводине  закључиће  уговор  који  ће  се  примењивати  годину  од  дана 
закључења.  

6. Преузимање секундарних сировина вршиће се сукцесивно, за време трајања уговора. 

 7.  Право  учешћа  у  поступку  продаје  имају  правно  и  физичко  лице,  које  поседује  дозволу  за 
сакупљање отпада, дозволу за транспорт, дозволу за третман, дозволу за складиштење, или једну 
интегралну  дозволу  на  територији  Републике  Србије.  Уколико  понуђач  не  поседује  неку  од 
појединачних  дозвола  према  Закону  о  управљању  отпадом  дужан  је  да  достави  фотокопију 
Уговора о пословно  техничкој‐сарадњи са правним или физичким лицем које поседује наведену 
дозволу,  као  и  фотокопију  те  дозволе.  Извод  о  регистрацији  издат  од  Агенције  за  привредне 
регистре (осим у случају када је за регистарцију надлежан други орган.)  

Овлашћење, пуномоћје за лице које заступа понуђача‐оператера у поступку. 

 Све  информације  у  вези  са  отуђењем могу  се  добити  путем  телефона:  021  480  5550  и  на  мејл 
адреси nvota.vlasta@onk.ns.ac.rs 

II УСЛОВИ ЗА УЧЕШЋЕ У ПОСТУПКУ ОТКУПА 

Право  учешћа  у  предметном поступку имају  оператери –  правна лица или физичка  лица,  чија  је 
делатност  сакупљање  и  транспорт  предметног  отпада,  који  поседују  потребну/е  дозволу/е  за 
поступање са датом врстом отпада ‐ сакупљање, транспорт, складиштење и третман на територији 
Републике Србије у складу са Законом о управљању отпадом и испуњавају све наведене услове за 
подношење понуде: 

 Фотокопије следећих дозвола: дозвола за сакупљање отпада, транспорт, складиштење и третман 
отпада на територији Републике Србије или фотокопију једне интегралне дозволе.  

Извод  о  регистрацији  издат  од  Агенције  за  привредне  регистре  (осим  у  случају  када  је  за 
регистарцију надлежан други орган.) 

 Овлашћење, пуномоћје за лице које заступа понуђача‐оператера у поступку.  

 Уколико оператер не поседује неку од појединачних дозвола према Закону о управљању отпадом 
дужан је да достави фотокопију уговора о пословно‐техничкој сарадњи са правним или физичким 
лицима који поседује наведену дозволу, као и фотокопију те дозволе.  

 



 

 

Начин преузимања отпада и праћење реализације уговора 

Институт  за  онкологију  Војводине‐клијент  је  у  обавези  да  Оператеру  приликом  преузимања 
опасног  отпада  изда  отпремницу  и  Документ  о  кретању  опасног  отпада  у  (5  примерка),  према 
Закону о управљању отпадом („Сл.гласник РС“ бр. 36/2009, 88/2010, 14/2016, 95/2018 и 35/2023) и 
према Правилнику о обрасцу документа о кретању отпада и упутства за његово попуњавање („Сл. 
гласник  РС,  бр.  17/2017).  Обавеза  Оператера  је  да  Документ  о  кретању  опасног  отпада  оверен 
врати  Клијенту‐ Институту  за  онкологију  Војводине  у  року  од  15  дана  након  преузимања.  Након 
добијања Документа о  кретању опасног отпада,  клијент  ‐ Институт  за онкологију Војводине ће  у 
року  од  5  дана  израдити  фактуру  и  доставити  Оператеру  на  реализацију.  Преузимање  опасног 
отпада  ће  се  обављати  у  унапред  утврђеном  термину  и  договору  са  клијентом  и  Агенцијом  за 
заштиту животне средине. Стварна количина отпада утврдиће се на основу мерења и биће унета у 
образац Документ  окретању  опасног  отпада  који  оператер‐купац  попуњава,  а  оверава  лице  код 
Институту за онкологију Војводине ‐ клијента.  

III OПШТИ УСЛОВИ ПРОДАЈЕ‐ОТКУПА 

Предметни  отпад  се  искључиво  продаје  као  секундарна  сировина  намењена  за  рециклажу,  у 
виђеном  и  затеченом  стању,  без  права  оператера  на  накнадне  рекламације.  Предмет 
збрињавања‐продаје  су:  електронски  и  електрични  отпад  (неупотребљива  расходована 
електронска  опрема),  који  се  прикупља  у  јавној  својини  Аутономне  покрајине  Војводине 
(Компјутер, монитор, штампач), Кућни апарати (фрижидер, шпорет...), Клима уређаји,   Фотокопир 
апарати,    Аудио  и  видео  опрема,  Комуникациона  опрема  (  телефон,  телефакс,  мобилни...),  и 
неопасни  отпад  (стари  неупотребљиви  намештај)  као  секундарна  сировина  искључиво  за 
рециклажу, због чега се спроводи поступак у складу са Законом о управљању отпадом 

 Трошкови, утовара и истовара и евентуалне демонтаже падају на терет купцаоператера.  

Преузимање предметног отпада обавиће се према претходно договореној динамици преузимања, 
уз обавезно сачињавање отпремнице и враћање обрасца Документа о кретању опасног отпада.  

Динамика плаћања уговорене цене вршиће се у року од 15 дана од дана примљене фактуре. Порез 
на додату вредност обрачунава и плаћа понуђач у складу са чланом 10.  став 2.  тачка 1. Закона о 
порезу на додату вредност („Службени гласник РС“, 86/2004.....153/2020).  

Обавезе понуђача – купца ‐оператера 

За реализацију уговора понуђач – купац оператер је дужан да обезбеди:  

‐возила за транспорт отпада (атестирана у складу са прописима); 

‐мерење на мерном месту са вагом за мерење која поседује атест;  

‐утовар и одвожење отпада обавља уз спровођење свих мера прописаних законом;  



‐преузме укупну количину отпада;  

‐све услове да не дође до штете на околном земљишту приликом утовара и одвоза ;  

‐да надоканди евентуалну штету коју проузрокује приликом утовара и одвоза.  

Начин и рок закључења уговора 

Рок  за  закључење  уговора  са  изабраним  оператером  је  8  дана  од  дана  доношења  одлуке 
директора Института о избору најповољнијег понуђача, Институт ће одлуку о избору најповољније 
понуде објавити на својој интернет страници. 
Уколико  понуђач  чија  је  понуда  проглашена  најповољнијом,  у  року  од  8  дана  од  дана  пријема 
позива за закључење уговора, не потпише уговор, сматраће се да је одустао од купопродаје, а на 
закључење уговора биће позван следећи најповољнији понуђач. 
 

IV КРИТЕРИЈУМ ЗА ИЗБОР ПОНУДЕ 

Избор најповољније понуде извршиће се применом критеријума највише понуђене откупне цене у 
форми динара по  једном килограму  (дин/кг),  за преузимање расходоване електронске опреме и 
неопасног отпада. 

Уколико  два  или  више  понуђача‐оператера  понуде  исту  цену,  поступак  ће  се  наставити  путем 
јавног надметања. Надметање ће се спровести са понуђачима који доставе одговарајуће понуде. 
Надметање ће се вршити путем затворених коверата у којима ће понуђачи писмено понудити цену 
по  килограму  за  сваку  тачку  из  понуде  посебно.  Надметање  ће  се  спровести  све  док  један  од 
понуђача не понуди вишу цену по једном килограму за све тачке из понуде. Уколико понуђачи не 
присуствују у поступку надметања, њихова цена из понуде ће се сматрати коначном, а уколико је 
понуђена  цена  иста  биће  изабрана  понуда  понуђача,  која  је  раније  предата.  Са  понуђачем‐
оператером,  који  понуди  највишу  цену  по  килограму  Клијент  Институт  за  онкологију  Војводине 
закључиће уговор који ће се примењивати годину дана од дана закључења.  

 

 

Овај Позив ће се објавити на интернет страници Институтa за онкологију Војводине 
(www.onk.ns.ac.rs) 


